“岳麓法律论坛”征稿事宜总策划书

关于呼应此次湖南大学第三届岳麓法律论坛，为提高大家的学术水平，加强各高校学术界的沟通与交流，为国家建设、社会各界的改革发展提供理论建设，也为广大学术爱好者提供一个良好的交流平台，更好地展示湘潭大学法学院·知识产权学院的风采，与兄弟院校建立长期的友谊合作关系，我院研究生会学术部拟对征稿事宜做出如下安排：

关于论文的来源

此次征稿面向全体高校在校本科生、硕士研究生、博士研究生，范围较广，为保障论文的质量与数量，我们分别对不同对象采取如下措施：

   （一）博士研究生。对博士研究生采取一对一交流方式，根据博士生的数量，分派3名同学与博士做好交流工作，交流的方法与注意事项在准备会议中详细讲解。博士论文质量相对较高，争取请每位博士至少出2篇。

   （二）硕士研究生。研一新生手中都有一篇毕业论文，可能质量不是很高，但是对于第一次活动来说，数量上的优势我们必须要体现，因为没有数量作为基础，后续评审工作很难有序开展，研一作为论文数量的突破口，我们以2位同学为主导，以研会成员为依托（鼓励身边的同学积极参与，每人2篇交给主要负责人），明确目标数额，研一的论文数量要求70篇。

研二学生工作我们主要分派1名负责人电联各班班长，并把相关事项通知到位，同时通过老师的鼓励与支持对其进行征稿。研二的稿件数量30篇以上。

研三学生在校极少，班长通知到位即可，不作为重点，可归入研二负责人管辖范围。

    （三）本科生。本科生符合要求论文较少，但是宣传工作必须扎实到位，分派1名同学负责本科生征稿工作，做好与本科生学生会工作的对接，鼓励大家充分参与，积极投稿。本科生稿件数量在20篇以上。也是稿件的重要来源。
   （四）湘江法律评论、湘江法苑。请该期刊相关负责提供投该刊未采用作者的联系方式。
   （五）学位点负责人、其他老师。分派2名同学对老师进行走访式宣传，请学位点负责人、其他老师也帮忙做宣传，鼓励本学位点学生投稿。

    （六）湘江青年法学。请湘江青年法学提供曾投贵刊而未采用的作者的联系方式，研会将分派1名同学与作者进行沟通。
调研报告、案件评析的稿件来源

调研报告作为投稿类型的一部分，分派1名同学联系团队负责人，征求其意见，争取调研报告的投递。案件评析联系法诊、参加过模拟法庭的人员，看是否有合适的稿源。

关于院系宣传工作的开展

我们会将征稿启事挂到院网上，并张贴海报，展示电子屏，但是具体宣传到位还是需要每位负责人展现自己的聪明才智，用自己的人格魅力吸引大家的视线，这样工作才能扎实到位的开展。

定期总结

    距离截稿日还有一个月的时间，在这个相对紧张的时间里，我们对大家的工作提出了严格的效率要求。近期，研会相关负责人将会召开一次准备工作的会议。首先，内部必须重视起来，外部才能做好宣传，同时研会的每位成员必须对此次征稿引起足够的重视，有稿者出稿，无稿者出力，稿件的总量会在一周左右得到体现，我们会将相关负责人加入微信群，必要的时候我们将面对面做个总结，同时作出下一步具体的规划。

与公管院的对接工作

    此次征稿对象不限于法学，湖大法学院同时邀请了公管院，我会与公管院做好联系工作，共同多渠道开拓稿源。

对其他相关院系的宣传。

有余力的情况下，可以与其他文科类院系展开宣传，看两周之内的征稿效果，达到预期的话可以考虑将征稿面扩展到相关院系。

此次征稿是一个契机，也创造了一个平台，做得好，宣传到位，可以充分调动大家的热情，既能提起大家对学术的重视程度，又锻炼了自己的学术能力。最后研会成员应当团结一心，共同把目标实现，这是体现自己能力的时候，也是难得的锻炼机会！

   七、具体负责人员安排
   博士研究生：王聪、白悟磊、吴玉宝

   学位点负责人、其他老师：吴闪、张璐

   硕一：唐轩、周波明、张泽澳
   研二、研三：李旋

   本科生：袁泽邦

   湘江青年法学：刘思敏

   湘江法律评论、湘江法苑：肖云帆

   调研报告、案件评析：熊义俊

   汇总及联系其他院系：张泽澳                               
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                              学术部部长：王  聪       
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